
最新的活动方案 元旦活动策划活动流
程(优秀5篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。通
过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。以下就是小编给大家讲解介绍的相关
方案了，希望能够帮助到大家。

的活动方案篇一

一、活动目的：

让孩子们拥有一个欢乐的童年，是我们的梦想与追求。20x年
的脚步越来越近了，在这辞旧迎新的日子里，为了让孩子们
渡过一个欢乐、祥和、有意义的新年，给孩子们一片翱翔的
天地、自由的舞台，让孩子们经过自我的歌声、舞姿和各种
丰富多彩的活动来表达自我的喜悦之情。

二、活动时间：20__年12月31日8:00—10:00

三、活动对象：全体师生

四、活动地点：教室

五、活动程序：

(一)学校联欢：

1、宣布“___小学欢庆20__年元旦”此刻开始!

(1)___独唱—《左手右手》。



(2)___献词—《元旦献词》。

(3)___小合唱—《放假了》。

(4)____献词—《新年祝福》。

(5)王校长新年讲话。

(6)师生共同唱响《相亲相爱》。

2、宣布“___小学欢庆20x年元旦”到此结束!

(二)班级联欢。

六、活动准备：

1、条幅。(___)

2、照相、摄像。(___)

3、安全巡视。(___)

4、播放音乐。(___)

的活动方案篇二

幼儿才艺及家长才艺，亲子游戏

二、活动宗旨

1、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

2、让幼儿在活动中体验团结合作，增强友谊。

3、让家长积极参加，为孩子做出榜样。



参与人员：实验中班所有家长及小朋友

三、节目单

开场：新年好

1、小拜年，恭喜恭喜(表演者：全体小朋友)

2、歌曲《好大一个家》(表演者：吕夏沛松)

3、歌舞《踏浪》(表演者：罗琳尧)

4、游戏《小海龟登陆》

5、舞蹈《open your dream(表演者：泡泡鱼班女生)

6、歌舞《三只熊》(表演者：丁思淼)

7、诗朗诵《再别康桥》(表演者：熊兴越)

8、歌曲《春晓》(表演者：肖子为)

9、舞蹈《健康动起来》(表演者：嘟嘟熊班女生)

10、家庭游戏《足球宝贝》(表演者：王鑫洋)

11、歌曲《荷塘月色》(表演者：胡译心)

12、舞蹈《×》(表演者：廖紫璇)

13、亲子游戏《同舟共济》

14、歌曲《爱我你就抱抱我》(表演者：刘洪宇)

15、舞蹈《小星星洗澡》(表演者：王君瓒等)



16、家长游戏《纸杯传水》

17、武术操《精忠报国》(表演者：全体男生)

18、魔术《神奇魔术棒》(表演者：熊文琪)

19、自由表演时间段

20、亲子游戏《春雷阵阵响》

21、颁发纪念品

四、结束《假如幸福你就拍拍手》

(注：节目如有变动需提前给老师说)

附：

游戏1、《小海龟登陆》游戏规则：幼儿扮演小海龟，报纸做
岸边，音乐停，海龟马上找到岸(报纸)失败者就会被淘汰。

游戏2、(家长游戏)我们都知道一个道理，团结力量大，接下
来我们就要来考验哪一队家长朋友之间的默契最为神奇。下
面这个游戏《纸杯传水》便会为大家揭晓答案。

游戏规则：十二位家长分成两队，每队六个人，每个人嘴里
咬一个纸杯，第一个纸杯会倒满水，第一个家长把自己杯子
里的水传到第二个家长的杯子里，第二个传给第三个，以此
类推，最后哪队剩下的水最多，哪队取胜。请注意，游戏开
始后，就不可以用手了。

游戏3、亲子游戏：同舟共济。游戏规则：一次请四个家庭，
将一家家三口的左脚绑在一根棍子上，右脚绑在另一根木棍
上，先到终点者为胜利者。



游戏4：春雷阵阵响。游戏规则：一次请6个家庭，家长将孩
子背好，吹好的6个气球绑在家长腿上，听口令互相踩气球，
游戏结束时剩余气球多者为胜利。

的活动方案篇三

二、晚会基调：喜庆、祥和、热烈。

三、晚会地点：一食堂三楼

四、晚会时间：根据学校安排确定

五、晚会思路：

1、晚会反映我系半年来所取得的成绩，鼓舞同学们的士气，
继往开来，再创辉煌。

2、继承和发扬我系好的思想、好的做法，携手打造亲情班级、
和谐班级、文明班级。

六、晚会节目要求

1、歌曲类：

(1)能够反映祖国发展，弘扬主旋律的歌曲(民族，美声类);

(2)青春、阳光、健康、向上，能够反映同学们们充满活力，
反映教师无私奉献的歌曲;

(3)与以上主题相关的原创歌曲。

2、舞蹈类：

(1)积极向上、寓意深刻的艺术性舞蹈;



(2)具有校园时代气息的创意性舞蹈。

(3)喜闻乐见的街舞、现代舞、健美操、武术等;

(4)相关歌曲的伴舞。

3、曲艺(语言)类：

(1)喜庆、热闹反映校园生活的的相声、小品;

(2)经典的传统曲艺类节目;

(3)其它类型的曲艺节目。

4、其他节目

七、节目来源：

全体同学必须全部并积极参与表演节目的上报，每位同学必
须保证有一个节目，如实在没有节目，须参加合唱类节目，
合唱要求自己找好合作伙伴，合唱人员不得超过五人。

八、晚会参报节目要求：

能够围绕晚会主题，营造出喜庆、祥和的气氛，节目新颖，
有创意，紧凑、连贯，能够将节目完整、艺术性地展示给现
场观众。

九、节目报名时间及要求：

时间：12月30日一天时间。

要求：节目报名时间任何人员不得大声喧哗，不得因意见不
统一而影响班级纪律。除宿管部人员以及等文艺部人员外，
无事人员不得随意走动。



的活动方案篇四

主 任：

副主任：

委 员：

二、演出时间及地点：

__年2月29星期二晚7点(如有调整，另行通知)，学校舞台

三、比赛项目：【节目形式不限，节目内容健康向上、主题
突出】

舞蹈、小品、相声、歌伴舞、朗诵、合唱、课本剧均可。

四、报名规定：

每班必须在2月日前认真准备好一个节目参加彩排，然后各小
级组筛选出优秀节目参加演出。各小级组于2月2日上报各小
组的参赛节目到团委。

其中七八年级各选6个节目参加演出，即七a、七b、八a、八b各
选3个;九a、九b各选2个节目。其中七八年级的为参赛节目，
九年级的为表演节目。

班级节目被选中参加演出，在学期先进班总分值中给予加分
奖励，节目获奖后按有关规定另行奖励。

五、晚会评分细则：(100分制)

节目内容健康向上、主题突出;(20分)



(2)仪表整洁、服装得体;(0分)

(3)表演技能、技巧、感染力;(50分)

(4)表演台风大方，自然。(20分)

六、表演时间要求：每个节目不能超过6分钟

七、奖励方法：

、评比时将评委中的最高分和最低分去掉，再取其平均分;

2、本次比赛奖在全校参赛节目中评出一等奖3名、二等奖4名、
三等奖5名;

八、排练时间：音乐课、美术课及课余时间

【除以上时间外，不得占用其他时间排练，特别是午睡和晚
修时间】

九、工作人员安排：

备注：

本次活动重在参与，给大家一个展示才华和沟通的平台，莫
让青春逊色，莫让回忆有憾，希望大家积极配合，踊跃参与!

本次活动解释权归校团委，若有疑问与建议欢迎提出

的活动方案篇五

以音乐为主题，以舞蹈为媒介，包括

1、以外请的队表演经典金曲及应景的英文歌曲为主线；



2、穿插火热街舞；

3、突出‘残酷一叮‘游戏：发动业主事先自报节目，节目可
包括：唱歌、乐器表演、舞蹈或其他。在限定时间(一分钟
内)未被叮走的，可获得大礼品一份。至于被叮走的可获得小
丑送上小礼品一份。

4、加入互动的游戏：超级无敌估歌仔，大小同庆(踩报纸游
戏)

超级无敌估歌仔：请上两组人(每组五人)，分站在舞台两边，
放音乐猜歌名，组员之间可以互相商量，猜到的跑到扩音器
前讲出歌名，以一组估出最多者为胜。

大小同庆：请上三组人，每组三人。首先是三人同时站在一
张同开的报纸上，通过者，进入下一关。三个人同时站在1/2
报纸上，通过者再下一关，三个人同时站在1/4报纸上……坚
持到最后者为赢，长度为8分钟。

5、结束时圣诞老人在台下与小朋友玩游戏(蜈蚣步、超级无
敌估歌仔、拨河)送小礼品，肯德基“奇奇”出场与小朋友玩
耍。

x居所有业主

1、晚会前期筹备工作及各项工作组负责人：

2、晚会当晚现场准备工作及各项工作负责人：


